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гр. София,  06.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 06.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 9575 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,10 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Джей Би Електроникс" ЕООД – редовно уведомени, явява се 

АДВОКАТ Б., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ А., с пълномощно по делото.  

Не се явява вещото лице С. В. Ю. от когото на 25.05.2023 г. е постъпила молба, с 

искане да бъде освободен от изпълнение на възложената експертиза.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

АДВОКАТ Б.: Моля да се уважи молбата на вещото лица и да се да се замени с друго. 

ЮРИСКОНСУЛТ А.: Не възразявам.  

Съдът като взе предвид докладваната молба от вещото лице С. В. Ю., с причини за 

неизготвяне и представяне на заключение по допуснатата експертиза намира, че са 

налице основания за замяна на вещото лице с друго вещо лице. 

Предвид изложеното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСВОБОЖДАВА вещото лице С. В. Ю.  от изпълнение на възложената задача по 

допуснатата ССчЕ, по настоящото дело.  

НАЗНАЧАВА за вещо лице Г. А. А., специалност: счетоводна отчетност, 

макроикономика – управление на човешките ресурси, съдебно-счетоводни 



експертизи, с адрес: [населено място],[жк], [жилищен адрес]0, ап. 78 и тел: 0887 519 
657.  

   

Съдът, предвид обема на материалите за проучване и въпросите на експертизата 

намира, че следва да завиши първоначално определения депозит за извършване на 

експертизата с 200 лв., поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

УВЕЛИЧАВА депозита за извършване на експертизата с 200 лв., като определя същия 

в размер на 600 лв. общо, от които 400 лв. са внесени, а по отношение на останалите 

200 лв.  

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя да ги внесе в 7-дневен срок от днес и представи 

доказателства за плащането.   

         УКАЗВА на вещото лице, че от страната е внесен първоначалния депозит по 

делото и може да започне работа по допуснатата експертиза, както и че следва да 

изготви и представи заключение по допуснатата ССчЕ в срок не по-късно от 7 дни 

преди датата на заседанието.  

         За събиране на допуснатото доказателство, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 07.11.2023 г. от 09,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице Г. А., след представяне на доказателства за внесен по 

сметка на съда допълнително определеният депозит от 200 лв. от страна на 

жалбоподателя.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,15 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


